



Евгений Конопаткин – известный в Еврейской автономной области и за ее пределами исполнитель патриотических и лирических песен.

А еще он - депутат Биробиджанской городской Думы, член фракции КПРФ и с недавнего времени – лидер региональной комсомольской организации.

Буквально несколько дней назад Евгений Григорьевич вернулся из Москвы, где проходил двухнедельное обучение в Центре политической учёбы при Центральном Комитете КПРФ.

Предлагаем вниманию читателей развернутое интервью, которое он дал газете областных коммунистов «Голос Биробиджана».

-Евгений Григорьевич, расскажите подробнее о пройденном курсе политучебь.

-На протяжении двух недель 32 коммуниста со всей России, в том числе и я, осваивали учебную программу по направлению «Идеологическая и агитационно-пропагандистская работа партии». Впервые в обучении приняли участие молодые коммунисты из Запорожской и Херсонской областей, ДНР и ЛНР. Значительная часть учебной программы состояла из практических занятий, деловых игр и тренингов. Мы овладели принципами организации работы избирательного штаба, приемами и методами партийной работы в интернете. Особый интерес лично у меня вызывали прикладные занятия по созданию мультимедийного контента для социальных сетей.

-На сколько, на Ваш взгляд, актуальна тематическая направленность обучения?

- Я считаю, что идеология – платформа, на которой строится наша партийная деятельность. А владение современными пропагандистскими и агитационными компетенциями является хорошей базой и для организации избирательных кампаний, и для проведения каждодневной партийной работы.

-Расскажите, пожалуйста, о самых запомнившихся моментах.

-Часть занятий в Центре политической учебы прошла в формате встреч с первыми лицами партии. Перед нами выступили Председатель ЦК Г.А. Зюганов, первый заместитель Председателя Ю.В.Афонин, заместитель Председателя Д.Г.Новиков, ряд секретарей и руководителей направлений работы ЦК КПРФ. В графике занятий нашлось место не только лекциям, семинарам и тренингам. Мы посетили Совхоз им. В.И. Ленина и посмотрели в концертном зале П.И. Чайковского балет Государственного академического ансамбля народного танца имени Игоря Моисеева.

несколько слов хочу сказать о народном предприятии Павла Николаевича Грудина. Я много слышал о Совхозе им. В.И.Ленина. Но увиденное собственными глазами превзошло все ожидания. Тезис «Все для народа!» там – не пустой звук. Грудинин – по-настоящему социально ориентированный руководитель.

В совхозе созданы условия для нормальной, стабильной жизни всех категорий населения, от младенцев до пожилых людей. Сам Совхоз, его руководитель, жители как бы говорят: «Даже в нынешних сложных условиях можно жить по-человечески. Изучайте наш опыт, адаптируйте его к своим реалиям и радуйтесь жизни!». Я очень впечатлен.

-Евгений Григорьевич, как собираетесь применять на практике полученные знания?

-22 марта состоялась торжественная церемония закрытия обучения 47 потока слушателей ЦПУ ЦК КПРФ, участником которого был и я. В своем напутственном слове Дмитрий Георгиевич Новиков отметил, что в современных условиях основным оружием в борьбе коммунистов являются знания и умение их применять. Каждый из нас должен внести свой вклад в формирование разветвленной и эффективной системы партийно-политической учебы. Это позволит включить в учебный процесс как можно больше молодых коммунистов и сторонников партии. Так что буду активно делиться полученными знаниями со своими товарищами, а также вместе с областным комитетом КПРФ в ЕАО будем отрабатывать изученные мною механизмы при организации выборной кампании 2023 года. Уверен, что вооруженные новыми знаниями, мы, коммунисты, станем еще сильнее и увереннее в продвижении основных позиций КПРФ в нашей Еврейской автономной области.

-Как Вы считаете, что значит «честная политика» и возможна ли таковая в современном обществе?

-Честная политика – это политика, которую проводит Коммунистическая партия Российской Федерации. В отличие от других политических сил, у нас есть свой проект будущего России. Этот проект – социализм. Для достижения своей цели нам нужен сильный, сплоченный, дисциплинированный, хорошо образованный актив. Сегодня и руководство партии, и каждый коммунист делают все возможное для того, чтобы этот проект реализовать. Вместе у нас многое получится.

-Как сделать так, чтобы тебя услышали в обществе?

-Нужно искренне верить в то, что ты делаешь, говорить людям правду и работать не за регалии, статусы и звания, а для людей.

Я открыт для общения. Чем больше единомышленников мы соберем под Красным Знаменем КПРФ, тем быстрее вернемся к социализму. Ниже оставляю свои контакты

<https://vk.com/onlinekprf>

<https://vk.com/lksmeao>

ok.ru/komsomolbir

<https://t.me/konopatkin>

<https://t.me/komsomoleao>

Беседу вела Ксения Макаровская